



На месте взрыва автомобиля в Ингушетии работает следственная группа

По предварительным данным, сегодня около 10 часов во время следования автомобиля ВАЗ-2107 под управлением водителя медицинского центра «Айболит» из Магаса в Назрань сработало взрывное устройство. От полученных ранений мужчина скончался на месте. В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Ингушетия, выясняются обстоятельства происшедшего.

09 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530041>